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Protokoll styrelsemöte 100218 

Deltagare: Sofia Gustafson, Sofia Rydell, Kajsa Lundberg, Vedrana Corluka, Jesper Neij, Axel Sjöström, Stefan Ottosson, Erik Danielsson, Tomas Serholt, Jonatan Qvist
§ 1. Mötet öppnas

           Ordföranden öppnar mötet
§ 2. Dagordningen godkänns

Dagordningen ändrades. Ny paragraf fem, Kalmar studentliv. Ny paragraf åtta, val av                                  firmatecknare och kortinnehavare. Den nya dagordningen godkänns.
§ 3. Val av mötesordförande

            Till mötesordförande valdes sittande ordföranden Sofia Gustafson.
§ 4. Val av sekreterare, samt justerare

Till mötessekreterare valdes sittande sekreterare Tomas Serholt, till justerare valdes Kajsa Lundberg och Sofia Rydell.
§ 5. Kalmar Studentliv

Fredrik Malmström berättade att han har startat föreningen Kalmar studentliv. Tanken är att arbeta för att Kalmars studentliv ska bli det bästa möjliga genom att skapa samverkan mellan Linnéuniversitetet, Studentkåren, Sexmästeriet, Institutionsföreningarna och Nationerna och nå ut till nattklubbar osv.  Han berättade även om att aktiviteter vid Valborgsmässoafton planeras.
§ 6. Årsmötet

Det låga deltagarantalet diskuterades samt hur vi skall gå tillväga för att få fler deltagare till kommande medlemsmöten.
§ 7. Ekonomi

            Ekonomin ser bra ut för meskalin verksamhetsåret 2010.
§ 8. Val av firmatecknare och kortinnehavare
Sofia Gustafson och Sofia Rydell väljs till firmatecknare. Sofia Gustafson och Sofia Rydell väljs som kortinnehavare.
§ 9. Styrelseansvar

Christian Andersson gick igenom stadgarna för styrelsen, vilka behöver uppdateras.  Det viktigaste är att framförallt ändra till det nya instutitionsnamnet. För att få ändra i stadgarna krävs att två medlemsmöten med minst en månad emellan hålls; möten måste utlysas tio dagar innan möte hålls.
§ 10. Styrelseaktvitet

Förslag till styrelseaktivitet diskuterades, beslut skall tas vid nästa möte. Förslag skall publiceras på styrelsens facebook-sida.
§ 11. Sexmästeriet

90-tals sittningen uteblev pga. bland annat studenternas dag. Ny sittning kommer under våren att planeras, redan vid nästa möte börjar planering.
§ 12. Övrigt

A) Kontorstider
Sekreterarens uppgift att sätta ihop ett schema för styrelsen.
B) Stadgar

Beslut togs under § 7.

C) Genomgång av Verksamhetsplan

Verksamhetsplanen nämndes, vi ämnar gå efter den som beslutats om på årsmötet.
§ 13. Nästa möte

               Nästa möte skall hållas på Kalmar Nyckel onsdagen den 24 februari klockan 17.00
§ 14. Mötet avslutas
               Ordföranden avslutar mötet och tackar för uppmärksamheten.
Vid protokollet
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Tomas Serholt

Justeras
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Kajsa Lundberg

       Sofia Rydell
